
ПРОТОКОЛ № 135 

засідання постійної комісії з питань соціально – економічного розвитку, 

бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики 

 

від 30.04.2024         м. Ужгород 

 

ПРИСУТНІ: 

Білонка В.І. – голова комісії; 

Глагола Я.І. – секретар комісії; 

Гомонай В.В., Горват Е.І.,  

Жганич В.Ю., Козак В.А., 

Чернобук А.Л.– члени комісії. 

ВІДСУТНІ: 

Готра В.В. – заст. голови комісії; 

Бадида М.П., Баранюк Н.Б.,  

Волосянський О.П.  

ЗАПРОШЕНІ: 

Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики; 

Ключинець І.К. – головний бухгалтер управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення. 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

Про фінансування видатків на створення спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я Ужгородської міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: Ключинець І.К. повідомила, що болючим питанням у процесі 

створення кластерного закладу є фінансова складова, оскільки всі працівники 

медичних закладів повинні отримати розрахунки до моменту їх переведення або 

вивільнення у створений кластерний заклад. Для завершення припинення 

закладу необхідно провести повний розрахунок з працівниками за невикористані 

дні відпустки, а також виплатити передбачену законодавством компенсацію у 

розмірі середньомісячної заробітної плати особам, які будуть звільнені у зв’язку 

із скороченням штату і чисельності працівників. Загальна сума потреби 

становить близько 31,0 млн. грн., біля 6,0 млн. грн. закумульовані  коштами 

НСЗУ, біля 5,0 млн. грн. за рахунок економії розпорядником коштів. На даний 

момент є гостра потреба в 10, 0 млн. грн. 

ВИСТУПИЛИ: Білонка В.І. попросив департамент фінансів та бюджетної 

політики надати інформацію щодо наявності коштів, які залишилися 

невикористаними управлінням освіти для оплати опалення в закладах освіти, у 

зв’язку із сприятливими погодними умовами в осінньо – зимовий період. 

 Гах Л.М. поінформувала присутніх про наявні кошти головного 

розпорядника – управління освіти по загальному фонду бюджету по коду 0611021 
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«Надання загальної середньої освіти закладам загальної середньої освіти за 

рахунок коштів місцевого бюджету». 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати провести перерозподіл бюджетних призначень 

між головними розпорядниками коштів: управлінню освіти зменшити бюджетні 

призначення по загальному фонду бюджету по коду 0611021 «Надання загальної 

середньої освіти закладам загальної середньої освіти за рахунок коштів 

місцевого бюджету» в сумі 10 000 000 грн., управлінню охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення збільшити бюджетні призначення по Програмі 

фінансової підтримки закладів первинного, вторинного рівня медичної допомоги 

та їх розвитку у місті Ужгород на 2024 – 2026 роки по загальному фонду бюджету 

в сумі 10 000 000 грн.  

Управлінню охорони здоров’я та цивільного захисту населення підготувати 

відповідні зміни до цільової програми, департаменту фінансів та бюджетної 

політики підготувати проєкт рішення для невідкладного розгляду сесією міської 

ради. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

  «за» - 6; 

  «не голосував» - 1. (Білонка В.І.) 

 

 

Голова комісії       Володимир БІЛОНКА 

 

 

Секретар комісії       Ярослав ГЛАГОЛА 


